
Petr Kundrt: V první lize žen chceme obstát
22.6.2025 - | FC Baník Ostrava

Když v zimní pauze střídal u ženského týmu Baníku dosavadního trenéra Witolda Zajace,
držely sice "Baňky" postupovou pozici, ale s minimálním náskokem a tým rozhodně
nepůsobil suverénně. Trenér PETR KUNDRT ale výkonnost svého celku výrazně zvedl a
ženy Baníku na jaře s obrovským bodovým náskokem dokráčely k vytouženému návratu do
nejvyšší soutěže. A už nyní připravují tým, který chce být konkurenceschopný.

Když jste se v zimě ujal ženského týmu Baníku, řekl jste, že rozhodovat o postupu se bude
až v nadstavbové části. A vše bylo jinak. Už po skončení základní části bylo prakticky jisté,
že Baník postoupí, a první kolo dalo tomuto výsledku punc absolutní jistoty. Překvapil vás
tak suverénní postup?

Překvapil, opravdu jsem si myslel, že se o postupu bude rozhodovat až v nadstavbové části. To
překvapení se asi týká toho, že naši konkurenti nestačili našemu tempu. My jsme hráli dobře,
získávali jsme povinné body, ale to pro mě takové překvapení nebylo. Byl to výsledek naší práce. Ale
čekal jsem, že konkurenti, především České Budějovice budou nepříjemnější.

Byl náskok, se kterým jste si postup z druhé ligy do první vybojovali, signálem, že ženský
tým Baníku už má prvoligovou kvalitu?

To ne. Doplnění, a hlavně rozšíření kádru je nezbytné. Pokud se podaří, budeme moci o prvoligové
kvalitě týmu hovořit. S kádrem o jeho současné šíři by bylo velmi obtížné v první lize obstát. Pokud
se nám podaří tým vhodně doplnit, věřím, se se nás boj o záchranu týkat nebude a usadíme se někde
ve středu tabulky.

To je ambice, na základě níž stavíte tým pro nadcházející sezonu?

Ano. Herně jsme šli nahoru, kondičně taky. Na jaře jsme vstřelili dvakrát víc gólů, než kolik tento
tým nastřílel na podzim. Velmi užitečná byla konfrontace s B-týmem Sparty a v poháru s ligovým
áčkem Slavie. Tady jsme pochopili, jak jsme na tom aktuálně my, kam je potřeba se posunout a na co
se už naopak můžeme spolehnout. Teď se snažíme doplnit družstvo tak, abychom se s jistotou
pohybovali někde za tou skupinou těch nejsilnějších celků první ligy. Chceme v soutěži obstát.

Zmínil jste pohárovou konfrontaci se Slavií z pohárového utkání, v němž Baník podlehl
silnému soupeři 0:3. Má ženský fotbal v Baníku ambici dorovnat se časem i tak silnému
týmu, jakým Slavia je?

Klub takovou ambici má, to je samozřejmě dobře. Víme, že to není jednoduchý úkol, Slovácko se o to
snaží už několik let a nedaří se mu to. Baník má ale fungování ženského fotbalu nastaveno trochu
jinak než třeba Slovácko. Perspektiva týmu a vůbec celého ženského fotbalu v Baníku je na vyšší
úrovni a směřuje správným směrem. Myslím, že je otázkou času a nabytí zkušeností, kdy se Baník v
nejvyšší soutěži zařadí do horní poloviny tabulky.

Mluvil jste o vhodném doplnění kádru, ale podařilo se udržet pohromadě ten stávající,
který postup do první ligy vybojoval?

To se úplně nepodařilo. Po pohovorech, které jsme s hráčkami dělali v květnu, jsme doufali, že se to
povede. Všechny hráčky se vyjádřily, že v Baníku zůstat chtějí. Ale nakonec to dopadlo tak, budeme
asi minus čtyři hráčky. To je problém, a o to více práce pro nás při hledání nových hráček. Ale



pracujeme na tom, nějaké hráčky jsou vytipované, probíhají schůzky a v některých případech jsme už
blízko podpisu smlouvy.

Proč se čtyři hráčky rozhodly Baník opustit?

U zkušené exreprezentantky Kristýny Janků se jedná o věc, která je pochopitelná. Dostala šanci
vrátit se do Polska, to znamená do profifotbalu, tomu jsme nemohli konkurovat. A budiž dobrou
vizitkou naší práce, že se Kristýna dostala u nás v Baníku do takové formy, že se jí ty dveře do Polska
ještě jednou otevřely, i když už to možná sama nečekala. Další hráčka s fotbalem zřejmě úplně skončí
a pokud jde o ty další dvě, nevím, asi mají pocit, že mají na víc, třeba na nějaké zahraniční angažmá,
nebo hledají klub, který jim nabídne lepší finanční podmínky. V první lize je několik klubů, které dnes
mohou nabídnout víc. I díky tomu, že Baník je zatím, pokud jde o rozdělování dotací ze strany FAČR,
až ve třetím výkonnostním koši. Což věřím, že se velmi brzy změní. Ale jsem si jist, že v první lize je
velmi málo klubů, kterou mohou svým hráčkám nabídnout takové tréninkové podmínky pro jejich
růst, jako má Baník. Myslím, že jen Sparta a Slavia.
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